

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA

ERRATA DA PUBLICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2023
SRP (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS)

O Pregoeiro e Equipe de Apoio da Prefeitura de Porto da Folha, em atendimento aos Princípios da Publicidade e da Celeridade, torna público, para conhecimento de todos, a alteração da Publicação da licitação, na modalidade acima especificada, por erro de digitação, mediante informações a seguir:

OBJETO: Registro de Preços, visando futuras contratações de empresa para o fornecimento parcelado de combustíveis, para os veículos pertencentes e/ou a serviço do Município de Porto da Folha.

Onde se ler:

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA PARA 2023.

Leia-se:

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA PARA 2024.

As demais informações da publicação não foram modificadas por este instrumento permanecendo em vigor as demais informações.

Porto da Folha, SE. 09 de Novembro de 2023.

RAFAEL OLIVEIRA RESENDE
PREGOEIRO OFICIAL